

## **EDITAL N.º 06/2013**

### **RETIFICAÇÃO DE BIBLIOGRAFIA**

**Processo Seletivo 59 – ENFERMEIRO I (Onco-Hematologia Adulto e Pediátrica)**

Retificamos no **item 13 – Dos Critérios e Informações Específicos dos Processos Seletivos**, referente ao processo seletivo acima citado.

#### **Nas Referências Recomendadas:**

##### **Onde se lê:**

COVAS, D. T.; LANGHI JUNIOR D. M.; BORDIN, J. O. **Hemoterapia. Fundamentos e Prática**. São Paulo. Atheneu, 2007.

##### **Leia-se:**

JUNQUEIRA, P. C.; HAMERSCHLAK, N.; ROSENBLIT, J. **Hemoterapia Clínica**. ROCA, 2009.

Porto Alegre, 7 de outubro de 2013.

Prof.<sup>a</sup> Agnes Olschowsky  
Coordenadora da Comissão de Seleção